



平成 30 年 12 月 21 日

各 位

本店所在地 東京都港区芝浦二丁目 15 番 4 号 会 社 名 中 野 冷 機 株 式 会 社 (JASDAQ・コード:6411)

代 表 者代表取締役社長森田英治問い合せ先取締役経理部長渡辺基二電話番号 (03) 3455-1311

その他の関係会社の異動に関するお知らせ

平成30年12月21日付で、当社の主要株主であり筆頭株主である株式会社光通信が、以下のとおり、「その他の関係会社」に該当することになりましたので、お知らせいたします。

1. 異動が生じた経緯

平成30年12月21日付で株式会社光通信より株券保有割合が増加した旨の大量保有報告書(変更報告書)が関東財務局に提出されたことにより、同社は当社株式21.00%を保有することになり、当社の「その他の関係会社」に該当することとなりました。

2. 異動した株主の概要

(1) 名 称	株式会社光通信				
(2) 所 在 地	東京都豊島区西池袋一丁目 4 番 10 号				
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 玉村 剛史				
(4) 事 業 内 容	携帯電話加入手続きに関する代理店業務他				
(5) 資 本 金	54,259 百万円 (平成 30 年 3 月 31 日現在)				
(6) 設 立 年 月 日	昭和 63 年 2 月 5 日				
(7) 連 結 純 資 産	238,628 百万円(平成 30 年 3 月 31 日現在)				
(8) 連 結 総 資 産	681,466 百万円(平成 30 年 3 月 31 日現在)				
(9) 大株主及び持株比率	有限会社光パワー (42.74%)				
(10) 上場会社と当該会社との	資本関係 当社の株式の 21.00%を保有しております。				
関係	人 的 関 係 記載すべき事項はありません。				
	取引関係 記載すべき事項はありません。				

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

7, 10, 10, 10, 10, 10, 10, 10, 10, 10, 10							
	属性	議決権の数 (議決権所有割合)			大株主順位		
		直接所有分	合算対象分	合計	八杯土順位		
異動前 (平成 30 年 11 月 14 日現在)	主要株主である筆頭株主	6,258 個 (12.36%)	一個 (一%)	6,258 個 (12.36%)	第1位		
異動後 (平成 30 年 12 月 21 日現在)	主要株主であ る筆頭株主及 びその他の関 係会社	10,629 個 (21.00%)	一個 (一%)	10,629 個 (21.00%)	第1位		

- (注) 1. 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数3,891,400 株平成30年6月30日現在の発行株式総数8,954,000 株
 - 2. 異動前及び異動後の所有株式数は、当該株主が提出した大量保有報告書(変更報告書)に記載された数値であります。
 - 3. 大株主順位は、平成30年6月30日時点の株主名簿を基に推定しております。
- 4. 開示対象となる非上場の親会社の変更の有無等該当事項はありません。
- 5. 今後の見通し

今回のその他の関係会社の異動による当社の業績への影響はありません。

以上